
Gomisión de Agua Potable y Alcantarillado de
Ghilpancingo de los Bravo.

PA

4.6.5. Copia certificada del acta de la sesión de su Órgano de
Gobierno en la que se autorizan las modificaciones al Presupuesto de
Egresos; con sus respectivos anexos, donde se especifiquen
claramente los rubros y montos presupuestales donde hubo
incrementos o d isminuciones.

Calle 16 de Sept¡embre No. 34 Colonia Centro C. P. 39022
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-DECIMA CUARTA SESION EXTRAORDINARIA DET CONSEJO DE

ADMtNtsrRAclóru or tn colvuslótr DE AGUA porABtE y ALcANTARIIIADo DE

n con caRÁcrER DE

ORGANISMO

En la. ciudad de C lpancingo de los Bravo, G uerrero, iendo las diez horas

del día dieciocho del mes e marzo del año dos mil veinte, se u nieron en la Sala

de Cabildo del H. Ayuntamlgnto Municipalde Chilpancingo de
f

los ciudadanos, ticenciadd ANToNto GASPAR BELTRAN, P
h

Constitucional de Chilpanc[ngo de los Bravo y Presiden

lo Bravo, Guerrero,

re dente Municipal

del Consejo det

Administración de la Comisi
/

de Agua Potable y Alcant ado de Chilpancingo

de los Bravo; tlC. SABINA ora de Salud y Asistencia

Social Municipal; lNG. FRAN JAVIER NfuERA MALDONADO, DiTCCIOT dC

Planeación de la CAPASEG; DR MIGUEt Áruerl GARCíA vlttAtvA, President e

Consejo Consultivo de la CAP H; lNG. JOEL MORENO TEMEIO, Presiden

Centro Empresarial Chilpancin de la Confederación Patronal de la epu bli a

Mexicana; ]NG. tltlBETH NAJ ROLDAN, Presidenta de la Asociación de

lngenieras y Arquitectos de M xico A.C.; lNG. GUILLERMO REYES VERG RA,

Presidente del Colegio de lnge ros Civiles Guerrerenses, así como la C. IRMA

tILlA GARZÓN BERNAL, en su tarácter de Directora de la Comisión de Agua

e lcantarillado de Chilpancingo de los Bravo, y como tal, Secretaria

cnica. de ésl Consejo de Administración; de conformidad con lo dispuesto por

t2 4 fracción 11,1.5,1-6, t8 y A1,

ua Potable y Alca¡ ta rillad

{gl Decreto Ror 9l .eue

o de Chilpancingo de

se trans rma

i\

ul o§

^di¡l

s
DEADt

Y FII

lo en

coMrsúN Dt AGUA PorABtt

CHITPANCINGO DE LOS

tA ADMINISTRACIóN PÚBLICA

\
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Organismo Operador con carácter de Organismo Público Descentralizado de la

Administración Pública Municipal de fecha ocho de diciembre del año dos mil

cuatro y publicado en ldel Gobierno del Estado de Guerrero, co

fecha cuatro mes co, lega lmente convocados porn

el Preside e del Conse de Administración, con el eto de celebrar la Décima

Cua rta Ses n Extraordi ria del Consejo de Administr ón de la Comisión de

Agua Potable y Alcant llado de Chilpancíngo de I Bravo, Organismo

Operador con Carácter

Administración Pública Mu

de Organismo Público De tralizado de la

ipal, periodo 2A§-2A27.- - - - - -

Preside la Sesión el Lic cra

al inicio de la misma dan

do ANTONIO GASPA

un saludo a todos

R BET N, quien procede

presentes y solicita

respetuosa mente a la Licencia IRMA LILI N BERNAI" Directora de La

Comisión de Agua Potable y Al ntarillado de Chilpancingo de los Bravo, que en

su carácter de Secretaria Técni de éste Consejo de Administración, realice

pase de lista reglamentario y veri ue la existencia del quórum legal para lle a

cabo la Sesión".

A dicha petición, la Secretaria Té ica lo hizo en la forma siguiente: "Con gusto

Ciudadano Presidente del Consej de Administración, Ciudadanas y Ciudadanos

integrantes del Consejo de Admi stración, a continuación realizaré el pase de

lista reglamentario, por lo cual les solicito respetuosamente contestar presente al

moment e escuchar su nombre; Licenciado ANTONIO GASPAR BETTRÁN,

Presideflte M icipal Constitucional de Chilpancingo de los Bravo yPrelidente del
' (t

inistración de la Comisjón de Agua Potable,y Alcaft[tA de

e los Bravo (Presepte LINO)iq.,, de

9eJO d
,

§

ILLo CANDTA

2

coMEtóN DE AGUA PoTABT-E

Y ATCANÍARITLADO DE

cl t-PANCtNGO 0t t-OS ERAVO

de febrero del año dos
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Y ATCANTAR¡I-LADO DE
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Servicios Públicos Municipal y Protección Civil (No se encuentra Presente); C.

SABINA RAMíREZ MENDOZA Regidora de Salud y Asistencia Social Municipal

(Presente); C. G ALUPE ALMAZÁ LES, Regidora de Desarrollo Urbano y

Protección a!'.Medio Ambiente (No se enc tra presente); lNG. FRANCISCO

JAVIER NAJERA MATDO DO, Director de Plane on de la CAPASEG (Presente);

I Consejo Consultivo de laDR, MtGUEt Áruerr enn A VILLALVA, Presidente

CAPACH (Presente); DRA. NORMA ARROILO DO GUEZ, Presidenta de la

Comisión Nacional del Agua

!NG. JOEL MORENO TÉMEL

ONAGUA) en Guerrero ( o se encuentra presente);

Presidente del Ce ntro presaria I Chilpancingo de

la Confederación Patronal d la República Mexica (Presente); lNG. LILIBETH

NAJERA ROLDAN, Presidenta e la Asociació lngen ieros y Arquitectos de

México A.C. Guerrero (Pr ERMO REYES VERGARA, Presidente

del Colegio de lngenieros Civile uerrerenses (Presente).

Hecho que fue, la Secretaria T nica del Consejo, informó al pleno: "Les informo

que se encuentran ocho integr tes con la de la voz, por lo que existe el qu

legal para el desarrollo de la pr ente sesíón".

Por lo anterior, el Presidente el Consejo de Administración continuó: "Gracias

¡ntegrantes del Consejo de Administración, alsecretaria técnica; ciudadan

existir el quórum legal que s permite desarrollar nuestros trabajos, declaro

legalmente instalada ésta sesión, por lo cual, son válidos todos ios acuerdos y

ue aquí se determinen. Para dar inicio al desahogo dg la presente

la Secretaria Técnica de Éstd'conse¡o de Adminis

contenido y lo someta a la co¡ísídeiación de'los

A
p.4

tf§ i
d /nistración". -

DEvi#ü6

tración,, pueda

?,

lr::'/i''"'l'
cl lPAñCtNGO d¡¡lJ

tectur ara
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Seguidamente, la 5e ca del Consejo de Administración, procedió de la

ciudadanos del Consejo de

ente:

stguiente f a: "Con gusto Presidente; adanas y

Administ/'ación, el pro cto del orden del díaes rgur

P

tf'I
uh to número un - Pase de lista reglamentarí

Punto número dos. Propuesta, análisis y en su cas probación del Manual

de Procedimientos.- - - - - -

Punto número tres,-

Estructura Orgánica (ORG

ropuesta, análisis y en su o aprobación de la

IGRAMA) de la Comisión de Agua Potable y

Alcantarillado de Chilpancing de los Bravo.-

Punto número cuatro. Propuesta, ana y en su caso apro bación del

Reglamento lnterno de la e Agua Potable y Alcantarillado de

Chilpancingo de los Bravo. - - -

Punto número cinco.- puesta, análisis y en su caso aprobacíón

modificaciones presupuestale de ingresos por el importe de S -3 63 6

(menos tres millones seiscien treinta y cinco mil cuatroc¡entos sesenta 06/ 00

m.n.) y modificaciones pres estales de egresos por un monto de S 7 31.,

779.83 (siete millones quini tos tre¡nta y un mil setecientos setenta y U CVE

83/r0o realizadas duran el ejercicio fiscal 2019

unto .. n14rñ seis.- Propuesta, análisis y en su caso aprobació¡ de las

«

*L

de bienes muebles.

i rA It
\

¡
,¡ ,

LE,,¡-'j

jl: {

L

€-
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a
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Punto número siete.- Propuesta, análisís y en su caso aprobación de la Cedula

de modificaciones cicio a nivel de partida específica del

gasto del ej tc io fiscal 2019

r

ra de sesión.

{
Punto:número ocho. Propuesta, análisis y en s aso aprobación de los

Progra mas presupuestario del ejercicio fiscal 2019.

Propuesta, análisis y en su caso probación de las

modificaciones al Programa

Punto número diez.- P

depuración de saldos. - - - - -

perativo Anual (POA) 2019.

puesta, análisis y en su caso probación de la

Punto número once.- P puesta, aná lisis y en so aprobación de las

modificaciones al Presupuest B dos (PBR).

Punto número doce.- Clau

La Secretaria Técnica contin o: Señores Consejeros, se somete a votación el

proyecto del orden del día, d I cual se les dio cuenta, por lo cual les solicito

los que estén a favor levante a mano (todos los íntegrantes del consejo Ievantan

la mano), ien contra? (ningu ), iabstenciones? (ninguna). Señor Presidente, I

informo que el proyecto del en del día fue aprobado por unanimidad de votos

de los Consejeros presentes".

resident e lConsejo de Administración continuó con el desarrol[o. del orden

íe d;r llo de

eSen tes

siguiente: "Muchas gracias, para cont¡nuar con

, le solicito nos dé cuenta del punto del'o

li-,+¡
¡ ¡,¿

ar". -.

i*s,,\ suri
\ DE AT,ñ,I

,,;i,¿l'J l.tL 
,'

cHlt P^xclt{oo

Punto número nueve.-

D
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La Secretaria Técnica del Cons Administración , replicó: "Con gusto Señor, el

unto del orden dep aa desah ogar correspo I punto número uno.- Pase de

lista Reglamentário; el cual ha quedado desahogado, do señor Presidente- - -5

Una vez agotado el punto n mero uno del orden del día, el C adano Presidente

agradeció a la Secretaria Téc ica y le solicito continuar con el si iente pu nto del

ordendel día.------

La Secretaria Técnica, continuó "Con gusto Señor Presidente, el p

del día a desahoga

caso aprobación. d

'i.
r corresponoeÉ

I
el Manual de Pf

Técnica del

Consejeros se

que estén a fay

to del orden

álisis y en su

ocedimientos; servido señor p idente.------

sorbej[' á 
l'roiac¡on 

ta propuésta plante

El presidente del consejo replico
\"

uchas gracias, le soli ama blemente nos dé

cuenta de su contenido".

En atención a ello, la Secretaria T nica del Consejo de Administración, solicita

autorización del consejo para qu el Subdirector de Planeación el lngeniero

Nahúm López Rivera proceda a de hogar el punto del orden del día en comen

una vez que fue autorizada la peti ón el lng. NAHUM LOPEZ RIVERA pr ea

desahogar el punto número uno lorden del día, mismo que se adjunta a I

presente acta como (anexo uno) finalizada su exposición el Presidente e

Consejo exclamór "Muchas Graci

hacerlo ob tiene una respuesta negativa) muy bien entonces le solicito secretar¡a

votación el punto desahogado
r.l

Consejo continuó: "Con gusto. Ciudadano

orltodos los conse ier-*'fiffi.i;¡

/

or!:P § d S

ome.t

a

ac 5 en

I
L sec{-eisr

;;-ILL
r la man

II
s

0
YF¡

os leva ntan Ia m

I punto número dos: Propuesta,

si alguien tiene algún comentario puede

UJ,{
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que estén en contra (ninguno), éabstenciones?, (ninguna); Señor Presidente, le

informo que por. doa probado el punto número dos delu

orden del día

Muchas a cias exclam I Presidente y solicita conti ar con el siguiente punto

del orden el día

La Secretaria Técnica del nsejo de Administración, con uó: "Con gusto Señor

nde al punto númeroPresidente, el punto del or n del día a desahogar corre

tres: Propuesta, análisis y su caso aprobación d la Estructura Orgánica

y Alcantarillado de(ORGANIGRAMA) de la C

Chilpancingo de los Bravo, - -

isión de Agua P ble

El presidente del consejo repli

cuenta de su contenido" - - - - -

En atención a ello, la Secretaria écnica del Consejo de Administración, proceda

desahogar el punto número t del orden del día en comento, mismo qu

adjunta a la presente acta

Presidente del Consejo exclam

mo (anexo dos); finalizad a su expostc ton

"Muchas Gracias ciudadana secretaria Técnic le

solicito lo someta a votación"- -

La secretaria Técnica I Consejo continuó: "Con gusto Ciudadano

Presid ñores Consejeros se somete a votación la propuesta planteada,

s que estén a favor (todos los consejeros levantan la mano), los

(ninguno), iabstenciones?, (ninguna); Señor Presidentq,r

nimidad de votos,, ha sido aprobada la Estructu¡a O¡gá nica

y Alcantarilladd y'e C

7

'.{:'"

o no e
¡

n
';¡

estén en cant
l.

t am oa a
,\

o que por ninform

Potable o de los Bravo.."-

le

v
"muchas gracias, le solicito amablemente nos dé
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Muchas Gracias Directora, le solicitó continuar con el siguiente punto del orden

del día.-

La Secretaria T del Consejo de tración, continuó: "Con gusto Señor

Presidente punto del orden del día a desaho

cuatro:

la Comi

ropuesta, análi s y en su caso aprobaci el Reglamento lnterno de

ón de Agua Pota y Alcantarillado de Chilpa ingo de los Bravo.".- - - -g

El presidepte del consejo

punto del orden del día a

análisis; (mismo que se ad

tiene comentaiios al respe

plico "muchas gracias, aho bien toda vez que elI

sahogar se hizo llegar en mpo y forma para su

Ju ta a la presente acta co anexo tres) si alguien

ct puede hacerlo en est omento, de lo contrario

solicito se omita su lectura y s roceda con la n respectiva."

Al no haber comentarios resp o del téma, la Secretaria Técnica del Consejo de

Administración somete a vot ión la propuesta planteada, "señores les solicito

que los que estén a favor le nten la mano (todos los consejeros levanta

mano), los que estén en co ra (ninguno), ¿abstenciones?, (ninguna Seño

Presidente, le informo que

Reglamento lnterno de la

Chilpancingo de los Bravo". - -

El ciudadano presidente mani

r unanimidad de votos, ha sido aprobado

misión de Agua Potable y Alcantarillado de

tó: muchas gracias directora, le solicitó cont¡nuar

punto del orden del día.- - - -

nica del Consejo de Administración, continuó: "Con gusto Señoi.
¡'': (¡

nto del orden del día a. desaho§ar corresponde al

análisis y en isq-cálo- .
ap

s I

Presidente,

con e I sigu

el p

": ")
Prop

retari aTSec

te

de las modifica

i.J

corresponde al punto número

2
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presupuestales de ingresos por el importe de $ -3 635,460'05 (menos tre

modificaciones presu por un monto de $ 7 531, 779.83

(siete millones q entos treinta y un mil se entos setenta y nueve B3(LOO

m,n.) realizad urante el jercicio fiscal 2019.- - -

El presidente del consejo re lico "muchas gracias, le sol to amablemente nos dé

cuenta de su contenido" - - -

En atención a ello, la Secreta a Técnica del Consejo de ministración, solicita f) I
autorización del consejo para e la Subdirectora de Fin s y Administración la

contadora JAZMIN NATALY GE ARO GOMEZ proce desahogar el punto de

orden del día én comento; u orizada dicha petición la L.C.z

JAZMIN NATALY GENARO GOME procede a desahogar el punto número cinco del

unta a la presente acta como (anexo cuatro);orden del día, mismo que se a

finalízada su exposición el Presi nte del Consejo exclamó: "Muchas Gracias

alguien tiene algún comentario

muy bien entonces le solicito sec

ede hacerlo (obtiene una resp uesta ne

taria Técnica, someterlo a votación.

La secretaria Técnica d

Presidente, Señores Consejeros

le

Consejo continuó: "Con gusto Ciudadano

somete a votación la propuesta planteada,

os

le

.fi.

ano los que estén a vor (todos los consejeros levantan la mano), I

e estén en. tra (ninguno), iabstenciones?, (ninguna); Señor Pres

ormo que por nanimidad de votos, ha sido aprobado el punto núroero cinco

c n

eel orden d /,1a
I ¡ r'l

L

millones seiscientos tre¡nta y cinco mil cuatrocientos sesenta 06/100 m.n.) y'

l-

,ffi



{i

1",',/t,;i
CHIIPANCINGO

H. AYUNIAMIENÍO MUNICIPAI

DI CHILPANCINGO DT TOS BRAVO

2018-2021

.A ,;iJl'''t'

Qtna t

Muchas gracias exclama el Presidente del Consejo de Administración y solicita

continuar con el siguiente punto del orden del día.-

La Secretaria Técn Consejo e stración, continuó: "Con gusto Señor

Presidente, el nto del orden del día a desaho co rres ponde al punto número

seis: Propue , análisi y en su caso aprobación de Adquisiciones y bajas de

bienes muebles.

El presidente del consejo plico "muchas gracias, le solicito mablemente nos dé

cuenta de su contenido" - -

En atención a ello, la Secre a Técnica del Consejo de Admi

n

desahogar el punto del ord día en comento, mis

presente acta como (anexo

Consejo exclamó: "Muchas

del

inco) ; finalizada s s tcton

na secretaria Técnica, le solicito lo

tración, procedió a

ue se adjunta a la

el Presidente del

q

someta a votación"-

La secretaria Técnica

Presidente, Señores Consejer

el Consejo continuó; "Con gusto Ciudadan

se somete a votación la propuesta pla eada,

levantar la mano los que esté

que estén en contra (ningun

favor (todos los consejeros levantan la mano), los

, éabstenciones?, (ninguna); Señor Presidente, I

informo que por unanimidad de votos, ha sido aprobada por el consejo de

mtntstra ct la

G ractaS irectora, le solicitó continuar con el siguiente puntode I orden'
lr,

del día.- - - 1.,
I

IIRECCI N

SUI' ¡

DEA

coMtstóN DE AGUA PorAB¡.t
Y AI.CANÍARII-I¡DO OE

CHII.PANCINGO DE [OS BRAVO

1

Adquisiciones y bajas de bienes muebles."

Yfb
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La Secretaria Técnica del Consejo de Administración, continuó: "Con gusto SeÍior

Presidente, el p unt desa hoga r corresponde al punto número

siete: "Prop ita, análisis y ensuc aprobación de la Cedula de

mod ificacio es presup estales del ejercicio a I de partida específica del

gasto del ejá.rcicio fiscal 019".

El presidente del.consejo

cuenta de su contenido"

plico "muchas gracias, le so ito amablemente nos dé

En atención a ello, la Secre Administración, solicita la

l
\

?

Contabilidad y Cuenta Públic :lá' RA HERNANDEZ RAMOS Proceda

a desahogar el punto númer siete del orden del día, quienes por unanimidad de

votos autor¡zan la participaci solicitada y se procede al desahogo del punto en

a la presente acta como (anexo seis); finalizada sucomento, mismo que se adju

exposición el Presidente de Consejo exclamó: "Muchas Gracias contadora,

señores alguien quiere manl tar algo al respecto de lo contrario le solicito

anuerlcia ,de los consejer para que la enc da del Departamento de

ñ,n11.

secretaria técnica lo someta a ación"-

La secretaria Técnica del Co jo continuó: "Con gusto Ciudadano Presiden

Señores Consejeros se somete a votación la propuesta planteada, levantar la

m estén a favor (todos los consejeros levantan la mano), los que estén

o) , iabstenciones?, (ninguna); Señor Presidente, le informo-q*trq

votos, ha sido aprobada por el consejo de administrá
\

))f

'.1,,'."' t

1

L,.

I día".

ción el

ria Técnica del Consejo
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El ciudadano presidente manifestó: muchas Gracias D¡rectora,le solicitó cont¡nuar

con el desa rrollo a ses ron.

La Secretar¡ Técnica del onsejo de Administraci continu ó: "Con gusto Señor

de al E¡lo nli!¡eIq

de los Programas

Presidente, el punto del o en del día a desahogar co pon

ocho: "Propuesta, anál¡s y en su caso aprobac

presupuestarios del ejercici fiscal 2019".

El presidente del consejo rep o "muchas gracias, le solicit mablemente nos dé

cuenta de su coñtenido".- - - -
i

En atención a ello, la Secretari Técnica del Consejo d ministración, solicita la

aprobación del consejo para q

contadora JAZMIN NATALY GE

Finanzas y Administración la

ARO GOMEZ proceda a desahogar el punto en

comento; por lo que una vez ue es aprobada dicha petición se procede al

desahogo del punto número o o del orden del día, mismo que se adjunta a la

te); fínalizada la exposición el Presidente del

ias, le solicito secretaria Técnica, lo someta a

presente acta como (anexo si

Consejo exclamó: "Muchas G

votación"-

nsejo continuó: "Con gusto Presidente, Señores

Consejeros se somete a votación la propuesta planteada, levantar la mano los que

e dos los consejeros levantan la mano), los que estén en contra

iones?, (ninguna); Señor Presidente, le informo que por

s, han sido aprobados los Programas presuiuesta flq

t,
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rcicio fiséal,

absteuñb)

unan VOdé

¿
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n a favor
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el

d,;*'
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Una vez agotado el punto número ocho del orden del día, el Ciudadano Presidente

del Consejo de Admi ció a la Secretaria Técnica y le solicito

contin uar con e ou¡ente punto del orden d

La Secretari Técnica del Consejo de Administración ntinuó: "Con gusto Señor

Presidente, el punto del den del día a desahoga r corre onde al pulq¡o número

nueve: "Propuesta, análi y en su caso aprobación d as modificaciones al

Programa Operativo Anua oAl2019".

El presidente del consejo re ico "muchas gracias, le solicit mablemente nos dé a\

respectiva."-

cuenta de su contenido". - - -

En atención a ello, la Secretar Técn ica del Consej ode ministrac¡ ón, procedió

solicitar la anuencia del cons USTAVO VATENTE SALDANA,

Titular de la Unidad de Evalu ión al Desempeño proceda a desahogar el punto

del orden del día en comento, r lo que una vez que fue aprobada tal petición se

procedió al desahogo del mis , por lo que se ad.iunta a la presente acta como

(anexo ocho); finalizada su exp ición el Presidente del Consejo exclamó: "Muc

Grac¡as, solicito que si no ha omentarios al respecto proceda con la clon

La secretaria Técnica del onsejo contínuó: "Con gusto Presidente, Señores

Consejeros se somete a votación la propuesta planteada, levantar la mano los que

dos los consejeros levantan la mano), los que estén en contra

ciones?, (ninguna); Señor Presidente, le informo'que -por

s, han sido aprobado pór'él conse;o de administraoión I

\rograma Operativo An(al (POA) 2079'. - - - -
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Una vez agotado el pun ero nueve del orden del día, el Ciudadano

Presidente del sejo de Administració deció a la Secretaria Técnica y le

solicito con uar con el siguiente punto del orde n

La Secreta Técnica del onsejo de Administración,

Presidente., el punto del o

diez: Piopuesta, análisis y

tinuó: "Con gusto Señor

en del día a desahogar corre onde al punto número

n su caso aprobación de la de ración de saldos.- - - -

El presidente del consejo r lico "muchas gracias, le solic amablemente nos dé

cuenta de su contenido". - -

ia Técnica del C de Administración, solicita la

aprobación del consejo para ue la Subdirectora de Finanzas y Administración la

contadora JAZMIN NATALY NARO GOMEZ proceda a desahogar el punto en

z que es aprobada dicha petición se procede al

del día, mismo que se adjunta a la presente actadesahogo del punto del ord

como (anexo nueve); finaliza la exposición el Presidente del Consejo exclam

"Muchas Gracias, le solicito s retaria Técnica, lo someta a votación"

La secretaria Técnica del C sejo continuó: "Con gusto Ciudadano Presidente

Señores Consejeros se som a votación la propuesta planteada, levantar l, ,/
mano los que estén a favor dos los consejeros levantan la mano), los que estén

e no) , éabstenciones?, (ninguna); Señor Presidente, le informo que

votos, ha sido aprobada por el consejo de administración el

ft,l¡

L

I

;

ntn ra

ani
T¡

do
r

umpunto.n

aidn m

ioe s el orden del día".
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comento; por lo que una
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Una vez agotado el punto número nueve del orden del día, el Ciudadano

Presidente del Consejode cton agradeció a

solicito continua r el siguiente pu nto del del dín

la Secretaria Técnica y le

a.-----

en §u caso aprobación de s modificaciones al

;
La Secretaria ]écnica del onsejo de Administración, ntinuó: "Con gusto Señor

Presidente, el punto del o en del día a desahogar corre nde al punto número

once: "Propuesta, análisis

Presupuesto Basado en Res

diez); finalizada su exposici

ados (PBR).

El presidente del consejo repl o "muchas gracias, le solicito ablemente nos dé

cuenta de su contenido".- - - -

:'.
En atención a ello, la.Secretaria e Administración, procedió a

solicitar la anüéncia del cons para que el Lic. GUSTAVO VALENTE SALDAÑA,

Titular de la Unidad de Evalua ón al Desempeño proceda a desahogar el punto

del orden del día en comento, r lo que una vez que fue aprobada tal petición se

que se adjunta a la presente acta como (anexo

el Presidente del Consejo exclamó: "Muchas

procedió a su desahogo, mism

Gracias, solicito que si no ha comentarios al respecto proceda con la votacié

respectiva."- - - -

La secretaria Técnica del Consejo cont¡nuó: "Con gusto Presidente, Señore§

Co se somete a votación la propuesta planteada, levantar la mano los que

dos los consejeros levantan la mano), los que estén en contra

cion residente, le informg.. qú
,../

"-r:.
tos, modificaciones

t-
Jes?, (ninguna

han sido apr

); Señor P

í' . ¿,
obadas ' fas,t

,
- i ¡--- - - - - \
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Una vez agotado el punto número once del orden del día, el Ciudadano Presidente

del Consejo de ts ra cto eció a la Secretaria Técnica y le solicito

cont¡nuar co I siguiente punto del orde n día.e

La Secre ria Técnica de Consejo de Administra , continuó: "Con gusto Señor

Presidente el punto del rden del día a desahoga r c sponde a I ounto número

doce: "Clausura de sesió servido señor presidente".-

El Ciudadano Presidente unicipal y Presidente del C sejo de Administración,

procedi ó a clausurar los tr ajos de la Sesión de la sig nte forma: "Solicito a los

sente.s ponerse de pie, n v¡rtud de haberse de

0
p

puntos'deT or.de n del día p el cual fuimos con

día dieciocho de Ma rzo de

Cuarta Sesión Extraordina ri

ollado en su totalidad los

siendo las trece horas del

re

os,

no os mt veinte, se declara clausurada la Décima

de este Consejo de Administración, agradeciendo a

u amable presencia y participación iQue vivatodos y cada uno de uste

Chilpancingo, Muchas gracia

Firmando al margen y al cal

legales correspond ientes. - -

E CONSTITUCION

s

q e en ella participaron; para todos los efectos

C. ANTONlO ASPAR BEL RAN.

GUERRERO Y PRESIDE

COMISION DE AGUA

UNICIPIO DE CHILPANCINGO

DEI. CONSEJO

TABLE Y ATCAN

E tos ERA
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\
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:1

^/,á\Jt



r#

;ü!1,1!1i..

CHII,AI{CNGO

COM§ÚN DE A6UA POTAETT

Y AICANTARII.I.ADO DE

CHITPANCINGO DE IOS BRAVO

ING. LITIB

PRESIDENTA DE

xlco A. c

Álenn Rotoaru.
laclóru DE INGENtERos Y

ínez ENDOZA,

C¡A SOCIAL MUNICIPAL.

NADO.
EG.

Llc.
REGIDO

ING. FRA

DIRECTO

DR. MIG VIttALVA.
PRESIDENTE D lnvo or u cAPAcH.

IN ENO TEMEtO.
ESARIAL CHITPANCINGO DE tAPRESIDENTE DEL CE E R

coNFEDERActóru parRoru or [a RrpúslrcA MExlcAN& (coPARMEx].

/(

/tl\ÉJhr

1

)

JAVIER ruAT¡NA MAT

or pururncróN DE tA cA

.r

{t},V
ARQUITECT D

1

ERO.

d¿ül{i
H. AYUNfAMIENTO MUNICIPAT

DE CI-IITPANCINGO DT I-OS BRAVO

207A-2021

\., 11

4

, . li



If;

,i1,..*ú"'ll H. AYUNÍAMIENTO MUNICIPA¡-

D[ CHILPANCINGO DI tOS BRAVO

2018-2021CHILPANCINOO
A,
TCA

|:*'iU-'L

trAi
coMtsróñ DE A6uA PorABrt
Y AICANTARITLADO DT

CHII.PANCINGO DE TOS BRAVO

PRESIDENTE DEL GUERRERENSES A.C.

AL.

CNICA DEt CONSEJO DE

1

f

{
i
I

i
t UC.

-'E IRE CTORA DE LA CA

eon¿rrvlstRaclóru.

ñc "n
r{T

EGIO DE INGEN]

G. GUI

DTRECCJ

It]J

18

I ,il,
,t'

hII

1

_:-.{frÉr.--



La suscr¡ta Licenciada PINEDA RANGEL, Titular de la Unidad de la

Unidad de Servicios Jurídi de la isión de Aguá e y Alcantarillado de Chilpancingo

de los Bravo, Organ Opera con carácter de Organ Público Descentralizado de la

Administración Pública Municipa

XVlll, del Beglamento lnterno de est

con fundamento en lo dispu por el artículo 24 lracción

anismo Operador

..CEBTIFICA:

- - - Que las presentes copias foto s constantes de DIEC AS UTILES concuerdan

fiel y exactamente con el Acta de on Extraordinaria del Conseio de

Administración de la Comisión Agua Potable y Alcantarillado de Chilpancingo de los

carácler de Organismo Público Descentralizado de labravo, Organismo Operador

Administración Pública Municipa fecha dieciocho de Marzo del dos mil veinte, misma que

se encuentra en los archivos de estqf Organismo Operador, lo que cert¡fico para los electos legales a

que haya lugar, los.veintisiete días del mes de mayo del año dos mil veinte,-
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